

Сообщение третье

Жить в божественном раздаянии Божественной Троицы посредством закона Духа жизни в 8-й главе Послания к римлянам

Тексты Писания: Рим. 8:2, 10, 6, 11, 28-29; 12:1-2

- I. Ключом к тому, чтобы быть победителем, является закон Духа жизни в 8-й главе Послания к римлянам — главе для отчаянно настроенных ищущих — 7:24—8:2, 28-29; Пс. 105:4:**
- А. Седьмая глава Послания к римлянам — это переживание того, кто «в плоти»; восьмая глава Послания к римлянам — это переживание того, кто «в духе» (божественном Духе, обитающем в нашем человеческом духе, притом что эти два духа слились воедино, став одним духом) — ст. 4, 9-10, 16; 1 Кор. 6:17; 2 Тим. 4:22.
 - Б. Наслаждение законом Духа жизни в 8-й главе Послания к римлянам приводит нас в действительность Тела Христова в 12-й главе Послания к римлянам; этот закон действует внутри нас, по мере того как мы живём в Телe и для Тела — 8:2, 28-29; 12:1-2, 11; Флп. 1:19.
- II. Восьмая глава Послания к римлянам представляет собой средоточие всей Библии и центр вселенной; следовательно, если мы переживаем восьмую главу Послания к римлянам, мы находимся в центре вселенной:**
- А. В вечности в прошлом Бог замыслил войти в Своих искупленных людей, чтобы Он мог быть их жизнью и чтобы они могли быть Его совокупным выражением; это — средоточие Божьего домостроительства — Эф. 1:3-5.
 - Б. Человек — это центр Божьего творения, потому что намерение Бога состоит в том, чтобы выразиться через человека; человек может стать Божьим выражением только благодаря тому, что Бог входит в человека с целью быть его жизнью и содержанием и сделать человека единым с Собой, чтобы человек жил Им и даже являл Его своей жизнью; так Бог выражается изнутри человека.
 - В. В Зах. 12:1 говорится: «Так возвещает Иегова, распростирающий небеса, и кладущий основания земли, и образующий дух человека внутри него»:
 - 1. Дух человека поставлен в один ряд с небесами и землёй, потому что наш дух — это место, где желает обитать Бог — Эф. 2:22; ср. 2 Тим. 4:22.
 - 2. Небеса предназначены для земли, земля — для человека, а человек был сотворён Богом с духом, чтобы соприкоснуться с Богом, принимать Бога, поклоняться Богу, жить Бога, исполнять Божий замысел для Бога и быть единым с Богом.
 - Г. Центральным средоточием во вселенной является то, что приготовленный Троиственный Бог вошёл в нас и сейчас обитает в нас; это — величайшее чудо; во вселенной нет ничего важнее этого — Ис. 66:1-2; Ин. 14:23; 15:4.
 - Д. Мы все должны быть полны радости, поскольку Троиственный Бог обитает в нас и един с нами; Он — наша жизнь и наша личность, и Он делает нас Своим домом — Эф. 3:14-17.
 - Е. Троиственный Бог был приготовлен посредством воплощения, распятия, воскресения и вознесения и стал законом Духа жизни, установленным в нашем духе в качестве «научного» закона, автоматического принципа; это одно из величайших открытий, более того, одно из величайших восстановленных положений в Божьем домостроительстве — Рим. 8:2-3, 10-11, 34, 16.

Ж. И Дух жизни, и Дух Божий, и Дух Христа, и Сам Христос, и обитающий в нас Дух в Рим. 8:2, 9-11 обозначают составного Духа, который животворит — ср. Исх. 30:22-25; Флп. 1:19; 1 Кор. 15:45Б:

1. На языке оригинала в выражении, переведённом как «Дух Божий», слово «Божий» является приложением к слову «Дух», из чего следует, что Дух и Бог — одно — Рим. 8:9.
 2. Точно так же выражения «Дух Христа», «Дух Того, кто воскресил Иисуса из мёртвых» и «Дух жизни» в 8-й главе Послания к римлянам указывают на то, что Дух — это Христос, Тот, кто воскрешает, и жизнь; следовательно, поскольку Дух обитает в нас, в нас находятся все трое Троидного Бога как жизнь — ст. 9, 11, 2.
 3. Дух в 8-й главе Послания к римлянам — это всеобъемлющий Дух как окончательная завершённая Троидного Бога и достижение нас Троидным Богом, применение Его к нам.
 4. Троидный Бог как всеобъемлющий Дух находится внутри нас, чтобы мы пережили Его и наслаждались Им, принимая Его как свою жизнь и свою личность; мы — вместилище Троидного Бога — 2 Кор. 4:7.
3. Когда мы приняли Господа, уверовав в Него, Он функционировал как закон Духа жизни, раздав Себя как божественную несотворённую жизнь Бога (греч. «зоэ») в наш дух; всем нам нужно увидеть великое откровение о том, что по крайней мере одна часть нашего существа, наш дух, является «зоэ»; когда мы обращаем свой разум к духу, «зоэ» становится наш разум, представляющий нашу душу; кроме того, «зоэ» может вкладываться посредством действия закона Духа жизни в наши смертные тела; так мы становимся людьми «зоэ» во всём своём трёхчастном существе, чтобы стать городом «зоэ», Новым Иерусалимом — Отк. 21:6; 22:1-2, 14.
- И. В конечном итоге эта жизнь приготовит нас в качестве невесты Христа, в результате чего Господь вернётся и введёт нас в следующий век; по этой причине главное средоточие Библии и вселенной находится в 8-й главе Послания к римлянам.

III. В 8-й главе Послания к римлянам показано, что приготовленный Троидный Бог как закон Духа жизни даёт божественную жизнь верующим для их жития; это — переживание божественного раздаяния Божественной Троицы — ст. 2, 10, 6, 11, 28-29:

- А. Приготовленного Троидного Бога как животворящего Духа, установленного в наш дух, можно уподобить электричеству; действие Бога как закона божественного «электричества» внутри нас требует нашего содействия — «включения» этого закона посредством молитвы — Кол. 4:2; Эф. 6:17-18; 1 Фес. 5:17; ср. Мф. 24:27 (см. последние два предложения в примечании 1).
- Б. В то время как мы поддерживаем связь с Господом через молитву, оставаясь в соприкосновении с Ним в своём духе, закон Духа жизни работает внутри нас автоматически, естественно и без усилий — Евр. 11:1, 5-6; 2 Кор. 4:13; Мф. 8:3, 15; 9:20-21, 29; 14:36; 17:7; 20:34; Ин. 4:23-24; Флп. 2:12-13; Рим. 8:2, 4, 6, 13-16, 23; 1 Фес. 5:16-18.
- В. Значение молитвы заключается в том, что мы впитываем Бога; чем больше мы будем соприкасаться с Богом, тем больше мы будем впитывать Его, а чем больше мы будем впитывать Его, тем больше мы будем наслаждаться Им как нашим светом и нашим спасением — 4 Цар. 19:30; Ис. 37:31; Мф. 6:6; Пс. 119:15:
1. В Пс. 27:1 Давид говорит: «Иегова — мой свет и моё спасение»; он соприкасался с Богом и впитывал Бога, созерцая Его как красоту (ст. 4); в результате он переживал озарение и получал спасение внутри.

2. Есть гимн, в котором говорится: «Иду как есть» (Гимн 765); это означает, что мы должны приходить к Богу такими, какие мы есть, не пытаюсь улучшить или изменить своё состояние; так мы приняли Христа, и так мы должны ходить в Христе — Кол. 2:6-7А.
 3. Молиться — значит приходить к Господу такими, какие мы есть; когда мы приходим к Господу, мы должны изложить Ему своё внутреннее состояние и сказать Ему, что мы испытываем недостаток во всём; даже если мы слабы, растеряны, печальны и безмолвны, мы всё равно можем прийти к Богу; каким бы ни было наше внутреннее состояние, мы должны принести его Богу.
 4. Вместо того чтобы заботиться о своём состоянии, нам нужно входить в Божье присутствие, чтобы соприкоснуться с Ним, смотря на Него, созерцая Его, хваля Его, благодаря Его, поклоняясь Ему и впитывая Его; тогда мы будем наслаждаться богатством Бога, вкушать Его сладость, получать Его как свет и силу и внутренне будем спокойными, просветлёнными, крепкими и наполненными силой; в этом случае мы усвоим урок того, как оставаться в соединении с Ним, когда мы преподносим слово святым — 1 Пет. 4:10-11; 2 Кор. 2:17; 13:3.
- Г. Значение молитвы заключается также в том, что мы выражаем Бога; в Пс. 27:4 Давид говорит, что он желал не только созерцать красоту Иеговы, но и «спрашивать в Его храме»; спрашивать — значит позволять Богу говорить внутри нас, в результате чего слова, сказанные Ему в молитве, фактически являются Божьим говорением внутри нас, Божьими выражениями:
1. Настоящая молитва заключается в том, что мы приходим к Богу, позволяем Богу говорить внутри нас и выражаем словами Богу то, что Он сказал, возвращая это Ему: «Когда Ты говоришь: „Ищите Моего лица“, говорит Тебе моё сердце: „Твоего лица, Иегова, я буду искать“» (ст. 8).
 2. Когда мы действительно касаемся Бога, соприкасаемся с Ним и впитываем Его, Он говорит внутри нас; тогда мы молимся согласно Его внутреннему говорению; молиться — значит идти к Богу, встречаться с Ним, приближаться к Нему, общаться с Ним и впитывать Его, чтобы Он мог говорить нам внутренне; когда мы молимся Ему словами, которые Он сказал нам, наша молитва выражает Бога — Ин. 15:7.
 3. Во время первого аспекта нашей молитвы мы входим в общение с Богом, который затем помазывает нас, вкладывая в нас Своё бремя о работе, и открывает нам Своё намерение; второй аспект нашей молитвы состоит в том, чтобы потом спрашивать Господа, прося Его о Его воле и Его бремени в отношении работы; затем мы осуществляем цель молитвы, координируясь с Богом, чтобы быть Божьим соратником — Ис. 62:6-7; 45:11; Иез. 22:30; Дан. 9:2-4; 1 Цар. 12:23; 1 Кор. 3:9; 2 Кор. 6:1А.
 4. Молитвы, в которых мы спрашиваем, почитают Бога; Давид умел молиться, потому что он часто спрашивал Иегову (1 Цар. 22:10; 23:2, 4; 30:8; 2 Цар. 2:1; 5:19, 23); после того как Бог обратился к Давиду через пророка Нафана, Давид «сел перед Иеговой» (7:18) и сказал Господу: «Сделай так, как Ты сказал» (ст. 25Б); затем он сказал Господу, что благодаря Его говорению «Твой слуга нашёл в своём сердце то, чтобы молиться Тебе этой молитвой» (ст. 27).
- Д. Мы должны содействовать обитающему в нас, установленному в нас, автоматическому и действующему внутри нас Богу как закону Духа жизни, беседуя с Ним для поддержания нашего общения с Ним — Рим. 10:12-13; Быт. 13:18; 1 Фес. 5:17; Эф. 6:17-18; Флп. 4:5-7, 12-13; Пс. 62:7-8.

- IV. Когда мы бдительны к внутреннему чувству духа, закон Духа жизни приводится в действие внутри нас; секрет нашей христианской жизни, который всем нам нужно постигнуть, содержится в Рим. 8:6 — самом важном стихе в Библии, связанном с нашим духовным переживанием Христа как закона Духа жизни: «Разум, обращённый к плоти, есть смерть, а разум, обращённый к духу, — жизнь и мир»:**
- А.** Обращать разум к плоти — значит занимать сторону плоти, содействовать плоти и быть заодно с плотью; обращать разум к духу — значит быть бдительными к духу, занимать сторону духа, содействовать духу и быть заодно с духом, то есть уделять внимание своему духу — Мал. 2:15-16.
- Б.** Когда мы бдительны к внутреннему чувству духа, следуя за внутренним чувством жизни и мира, мы почитаем Господа как Главу Тела для Его уникального движения; в своём благовестническом служении апостол Павел был пленником Христа, который руководствовался не своим внешним окружением, а тем, имел ли он «покой в моём духе» (2 Кор. 2:13); его дух был самой выдающейся частью его существа, и его слитый дух господствовал над ним, руководил им, направлял его, двигал им и вёл его (1 Кор. 2:15; Рим. 8:16; 1 Кор. 6:17; 2 Кор. 2:12-14; 7:5-6).
- V. В конечном итоге наше житие в божественном раздаянии Божественной Троицы посредством наслаждения обитающим в нас и автоматическим законом Духа жизни проходит в Теле Христовом и для Тела Христова и имеет целью сделать нас Богом по жизни, природе и выражению, но не в Божестве, чтобы мы достигли цели Его вечного домостроительства — Нового Иерусалима — Рим. 8:2, 28-29; 12:1-2; 11:36; 16:27; Флп. 1:19; ср. Гал. 1:15-16; 2:20; 4:19, 26-28, 31.**